REF: 38.901 M 96

Guayaquil, 28 de Enero de 1998

Señor Ingeniero Juan Carlos Castañeda Archila Ciudad - x3352

De mis consideraciones:

Me es grato comunicarle que la junta General Universal de Socios de la Compañía DATAFAST Cia. Ltda., en sesión celebrada el día de hoy, Miércoles 28 de Enero de 1998, resolvió designar a usted PRESIDENTE de la Compañía, por el período de dos años, con todas las atribuciones y deberes inherentes a su cargo.

Con tal calidad le corresponde ejercer a usted de forma conjunta con el Gerente General de la Compañía, la representación legal, judicial y extrajudicial de la sociedad, de acuerdo a lo dispuesto en el Artículo Vigésimo Primero del Estatuto Social de DATAFAST Cia. Ltda.

Reemplaza al Ing. Eduardo Coronel de Lemos. Salio Ene. 27/98
DATAFAST Cia. Ltda., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Décimo
Primero del cantón Quito, Dr. Rubén Darío Espinosa, el 10 de Marzo de 1995, inscrita en el
Registro Mercantil del cantón Quito el 27 de Septiembre de 1995, bajo el número 2821, tomo 126.
Posteriormente, mediante escritura pública otorgada ante el Notario Trigésimo del cantón
Guayaquil, Ab. Piero Aycart Vicenzini, el 22 de Abril de 1996, inscrita en el Registro Mercantil ael
cantón Guayaquil, el 12 de Julio del mismo año, la compañía DATAFAST Cia. Ltda., cambió su
domicilio principal de la ciudad de Quito a la ciudad de Guayaquil y consecuentemente reformó
sus Estatutos. El nombramiento de Eduardo Coronel de Lemos se inscribio 28/2/9
en Quito

Particular que me es grato comunicar a usted para los fines legales consiguientes.

Muy atentamente,

Ing. Eduardo Coronel de Lemos

SECRETARIO AD-HOC

JUNTA GENERAL UNIVERSAL DE SOCIOS

Acepto desempeñar el cargo de Presidente de la Compañía DATAFAST Cia. Ltda. Guayaquil, 28 de Enero de 1998.

Ing. Juan Carlos Castañeda Archila.

CC. 3229326

Lo agregado.-El nombramiento de Eduardo Coronel de Lemos se inscribio 28/2/96.-vale.-

en Quito

En la presente fecha queda inscrito este

Nombramiento de PRESIDENTE

Folio(s) Registro Mercantil No

Repetter o 10 633

Se archivan los Comprebantes de pago por los

Impuestos respectivos.

Guayaquil, Y de Morsolde 1998

AB: HECTOR MIGUEL AL IVAR ANDRADE

Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil

